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                                                  IZVJEŠĆE 
O ODRŽANOM STRUČNOM SEMINARU ISPITIVANJE I ANALIZA  MATERIJALA 

    
      U sklopu II faze provedbe projekta  „INTREPID“ , na Veleučilištu u Karlovcu dana 19.01.2012. započeo 
je ciklus od 9 stručnih seminara iz tehničko-tehnološkog i menadžerskog područja strojarstva, sa ciljem 
jačanja konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva.  

Vijesti o početku ciklusa poslane su medijima 10.01.2012., te su prve informacije medijski oglašene  u 
Večernjem listu 11.01.2012., te u Karlovačkom tjedniku 12.01.2012., te na portalima HGK, Karlovac danas, 
Poslovni HR, na web stranici Veleučilišta i projekta. 

Također je dana 16.01.2012. na Radio Mrežnici održana 15 minutna emisija, kojom je prilikom prof. dr.sc. 
Darko Vyroubal o projektu, aktivnostima i seminarima informirao slušatelje najslušanijeg medija 
Karlovačke županije. Dana 17.01.2012. u Večernjem listu, nacionalno izdanje, oglašeni su seminari na 1/8 
stranice, dok je 18.01.2012. u Večernjem listu, regionalno izdanje, objavljen članak o projektu na 1/1 
stranice. 

Na početku prvog seminara, uvodni govor medijima i prisutnima, započeo je dekan Veleučilišta, prof.dr.sc. 
Branko Wasserbauer, nastavio voditelj projekta prof.dr.sc. Darko Vyroubal te završio predstavnik institucije 
partnera UWE, prof. Farid Dailami 

Teorijski dio prvog stručnog seminara sa tematikom Ispitivanje i analiza materijala, održao je voditelj 
projekta partnerske institucije iz Bristola prof.Farid Dailami (University of The West of England). Praktični 
dio seminara, prezentaciju mogućnosti nove opreme u područjima analize i ispitivanja materijala, održali su 
djelatnici Veleučilišta, laboratorijski specijalisti-operateri opreme Andreja Mihalić, Tomislav Crnković, 
Andrej Avsec i Nikola Šimunić u organizaciji i koordinaciji  prof. Nikole Soničkog i prof. Darka Vyroubala. 

    Seminar je održan na Veleučilištu u Karlovcu, Trg J.J. Strossmayera 9, u predavaoni br 1 na II katu. 
Trajao je 2 dana 19. i 20.01.2012,  organiziran u tri bloka dnevno, s pauzama za osvježenje i ručak, za koje 
je angažirana Trgovačko ugostiteljska škola Karlovac. Planirani broj polaznika je bio 20-25, no odaziv 
zainteresiranih je nadmašio očekivanja, te je seminar slušalo 50 polaznika dnevno. Predavanja su izvorno 
bila na engleskom jeziku. Za potrebe dijela prisutnih polaznika, organizirano je simultano prevođenje, što je 
odradila tvrtka AS Kongresni centar iz Samobora. 

Svaki je polaznik dobio promotivni i radni seminarski materijal (tiskanu prezentaciju, pisaći blok, olovku, 
projektne promotivne prospekte i letak, vrećicu i CD na zahtjev) 

Po završetku seminara, polaznici su kroz 10 pitanja anketng upitnika ocijenili seminar s prosječnom 
ocjenom 4,67 u rasponu ocjena od 1-5. 

 

U Karlovcu, 24.01.2012. 

Maja Mikšić 

 

 

 


